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اسرائیل پس از پیجرها، بی‌سیم‌های دستی 
نیروهای حزب‌الله را هم مورد حمله سایبری قرار داد

انفجارهای جدید 
در بیروت و  دیگر نقاط لبنان

سیاست 2

مقام سابق وزارت خارجه:  
روسیه و برخی در داخل 

بر سر راه مذاکره ایران و غرب
 مانع‌تراشی می‌کنند

پنجشنبه  29   شهریور   1403  /   15  ربیع الاول   1446  /   19  سپتامبر   2024 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1721

 نقدی بر بخشی از سخنان رئیس‌جمهور در نشست خبری: 

تبعات هر نوع جراحی اقتصادی 
فقط متوجه مردم و کارگران است

دسترنج 4

سیاست 2

منتقدان با کلیدواژه »وفاق ملی« در برابر رئیس‌جمهور 
صف‌آرایی می‌کنند

با  تمامیت‌خواهی 
مصادره به مطلوب »وفاق«

 »وفاق« حالا دیگر گویا به یک رمز دوگانه تبدیل 
شده است. رمزی که هم منتقدان و هم مخالفان دولت 
از آن بهره می‌برند و تاش دارند که با این عنوان یا از 
هر اقدام دولت دفاع و یا به بهانه آن حمله به دولت را 
سازماندهی کنند. حال آنکه در این میان وفاق ملی 
را شاید بتوان کلیدی‌ترین مفهوم در گفتمان دولت 
چهاردهم دانست. اما »وفاق« از کجا آمد؟ این کلیدواژه 
اولین‌بار در بازه زمانی تبلیغات انتخاباتی و در مقابل 
»خالص‌سازی« به کار برده و به‌عنوان سیاست عملی 
دولت آینده مسعود پزشکیان به مردم معرفی شد. 
هرچند پزشکیان در آن زمان توضیح دقیقی درباره 
باورهای سیاست و دورنمای عملی دولتش ارائه 
نداد؛ اما با انتقاداتی که درمورد سهم اهل‌سنت و زنان 
در کابینه مطرح می‌کرد به نظر ‌رسید که منظورش از 
وفاق ملی در کابینه او، استفاده از این گروه‌ها و همه 
گروه‌های دورمانده از قدرت در دولت آینده‌اش باشد. 
پس از پیروزی مسعود پزشکیان در انتخابات و حواشی 
پیرامون انتخاب وزیران، اما سرانجام وی با معرفی یک 
زن به عنوان وزیر و سه زن دیگر برای همراهی اعضای 
کابینه دولت سیزدهم سعی کرد در اولین مرحله 
مفهوم وفاق را در تنوع یا سهم‌دهی سیاسی تعریف 

کند.  البته در ادامه نیز پزشکیان و دولتش تلاش 
کردند این روند را ادامه دهند. در آخرین اقدام انتخاب 
یک استاندار کرد و سنی مذهب برای استان مهمی 
چون کردستان را نیز شاید بتوان در همین مفهوم وفاق 
ارزیابی کرد. اما این تنها یک سوی ماجراست و این وفاق 
یک بخش دیگر نیز داشته و آن نیز این بود که برخی 
اتفاقا به همین مساله وفاق حمله کردند و به نوعی ابراز 
داشتند که وفاق فقط همان باید باشد که در تصور آنان 
است. شاید یکی از اصلی‌ترین رسانه‌های حمله‌کننده 
به مساله وفاق را باید کیهان دانست. روزنامه کیهان 
تاکنون در چند مرحله و چندین گزارش در روزهای 
مختلف به انتصاب‌ها در دولت چهاردهم انتقاد کرده 
است. کیهان با زیر سوال بردن وفاقِ مدنظر پزشکیان، 
ادعای میدان دادن به افراد ضدنظام و حامیان فتنه و 
به حاشیه رفتن انقلابیون، انتصاب‌ها را زیر سوال برده 
و اتفاقا در یکی از مطالب جنجالی خود می‌نویسد 
که: »وفاق ملی مورد ادعای مدعیان اصلاحات و 
سیاستمداران آنان در دولت جدید‌، علاوه‌بر میدان 
دادن به افرادی که علناً و آشکارا ضدیت خود را با نظام 
جمهوری اسلامی اعلام داشته‌اند، با منزوی کردن 

نیروهای انقلابی همراه بوده است...

»مرتضی مصطفوی« در واکنش به اظهارات همتی و تخصیص یک میلیارد دلار ارز به این حوزه:

گره کور فساد در لایه‌های صنعت خودرو 
با واردات باز نمی‌شود

چرتکه 3

هوای آسیا به سپاهان نمی‌سازد 
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فرهنگ و هنر 6

چرتکه 3

شریفی زارچی: 

سرنوشت امثال مقیمی
 بسیار پندآموز است 

فائزه هاشمی
از زندان آزاد شد

درباره نمایش »سیمبلین« به کارگردانی مازیار سیدی 

یک اجتماع تئاتری 
در دل زندگی اردوگاهی 

همزمان با انگشت اتهام به سوی مصرف‌کنندگان: 

بحران  ناترازی 
به گازوئیل هم  رسید

میرسلیم، خسارت پذیرش 
FATF  را عدم امکان حمایت از 

نهضت‌های آزادی‌بخش دانست 

جلسه کمیسیون عالی طالبان برای 
بازگشت مهاجران افغان از ایران 

رئیس جمهور با اشاره به وقایع روز گذشته در لبنان، چنین رخدادی را مایه 
شرمساری کشورهای غربی و در رأس آنها آمریکایی‌ها دانست که از هیچ امکانی 

برای پیشبرد اهداف خود صرف‌نظر نمی‌کند.
به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« صبح چهارشنبه ۲۸ شهریور ۱۴۰۳ در 
جلسه هیأت دولت با اشاره به وقایع روز گذشته در لبنان، چنین رخدادی را مایه 
شرمساری کشورهای غربی و در رأس آنها آمریکایی‌ها دانست که از هیچ امکانی 
برای پیشبرد اهداف غیرانسانی خود فروگذار نمی‌کنند و تصریح کرد: اینکه 

از ابزارهایی که به شکل مرسوم برای ارتقای 
آسایش و رفاه حال بشر ساخته شده‌اند، به 
عنوان ابزار ترور و نابودی علیه کسانی که نگاه 
آنها با ما همسو نیست، استفاده شود، گواه 
سقوط انسانیت و غلبه خوی وحشی‌گری و 

جنایت‌پیشگی است.
وی افزود: این رخداد یکبار دیگر نشان 
داد که کشورهای غربی و آمریکایی‌ها اگر چه 
در ظاهر ادعا می‌کنند که به دنبال برقراری 
آتش‌بس هستند، اما در عمل تمام قد از جنایت، 
کشتار و ترورهای کور رژیم صهیونیستی، 

حمایت می‌کنند. علاج اصلاح این وضعیت و قطع زنجیره ظلم و جنایات رژیم 
صهیونیستی و حامیانش علیه فلسطینیان مظلوم و جهان اسلام، وحدت و 

انسجام مسلمانان و کشورهای اسلامی است.
رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به رأی اعتماد اعضای 
هیأت دولت به »یدالله رحمانی« به عنوان استاندار جدید کهگیلویه و بویراحمد و 
»آرش زره‌تن لهونی« به عنوان استاندار جدید کردستان، ضمن آرزوی موفقیت 
برای آنان، اظهار کرد: همزمانی انتخاب آقای زره‌تن به اولین استاندار اهل تسنن 
کشور با هفته وحدت، فرصت بسیار ارزشمندی برای تقویت وحدت، انسجام و 

وفاق در کشور است.
پزشکیان همچنین با اشاره به ظرفیت‌های ناب منطقه اورامانات و نیز 
کهگیلویه و بویراحمد به خصوص در زمینه گردشگری، افزود: ظرفیت‌های بعضا 
بکر و دست نخورده این بخش از کشور، به خصوص در استان کردستان که با اقلیم 

کردستان عراق نیز هم‌مرز است، با توجه به اعلام آمادگی و اشتیاق آنها برای 
گسترش همکاری‌ها با ایران، فرصت بزرگ و بی‌نظیری را پیش‌روی این مناطق 
قرار داده تا بتوانیم ضمن تقویت وفاق و انسجام، با ایجاد رونق و اشتغال در این 

استان‌ها معضل بیکاری و کولبری را نیز رفع کنیم.

صدق ادعای دولت در بکارگیری افراد توانمند
 فارغ از جنسیت و مذهب

وی تاکید کرد: ما ادعا نمی‌کنیم که عملکرد 
ما بی‌عیب است، اما همه تلاش خود را برای 
عمل به شعارها و وعده‌ها به کار گرفته‌ایم و در 
این راستا انتخاب آقای زره‌تن، حضور زنان در 
مناصب مدیریتی و انتخاب مسئول اهل سنت 
برای معاونت توسعه روستایی و مناطق محروم 
ریاست جمهوری، گواه صدق ادعای دولت 
برای به کارگرفتن توانمندترین افراد فارغ از 
وابستگی‌های جناحی و مذهب، جنسیت، 

قومیت و نژاد است.
رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به فرارسیدن 
روز شعر و ادب فارسی، یاد استاد شهریار شاعر بزرگ کشور را گرامی داشت و 

بخش‌هایی از شعر »همای رحمت« را در جلسه قرائت کرد.
در جلسه دیروز هیأت دولت همچنین وزیر امور خارجه گزارشی از جنایت 
جدید رژیم صهیونیستی ارائه کرد و گفت که صبح امروز گروهی از متخصصین 
و جراحان و پرستاران ایرانی برای کمک به مجروحان این رخداد به لبنان اعزام 

شده‌اند.
وزرای علوم، تحقیقات و فناوری و بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نیز در این 
جلسه گزارشی از اقدامات انجام شده برای اجرای دستور رئیس جمهور در راستای 
بررسی وضعیت دانشگاهیانی که برای ادامه تحصیل یا تدریس دچار مشکل شده 

بودند و اصلاح آیین‌نامه انضباطی ارائه کردند.
رئیس سازمان حفاظت محیط زیست نیز گزارشی از آخرین وضعیت نشست 

زمین در مناطق مختلف کشور و اقدامات ضروری در این ارتباط ارائه کرد.

نخست‌وزیر ارمنستان گفت کشورش آماده 
است تا با همان شرایطی که ایران تعیین کرده 
است، مسیر عبور به جمهوری آذربایجان را 

فراهم کند.
 به گزارش ایسنا، »نیکول پاشینیان« روز 
چهارشنبه و در پاسخ به اظهارات مقامات جمهوری 
آذربایجان درخصوص گشایش راه‌های ارتباطی 
منطقه‌ای تاکید کرد ایروان آماده است تا تنها با 
همان شرایط ایران، عبور به جمهوری آذربایجان 

را فراهم کند.
 وی که در اجلاس جهانی ارمنستان صحبت 

می‌کرد، اظهار داشت: زمانی که ما در مورد باز شدن ارتباطات منطقه‌ای صحبت 
می‌کردیم، واکنش آذربایجان این بود که »بسیار خوب، ارمنستان نمی‌خواهد، پس 
ما این پروژه‌ها را از طریق خاک ایران اجرا خواهیم کرد«. قبل از هر چیز می‌خواهم 
یک بار دیگر رسماً تائید کنم که ارمنستان می‌خواهد و آماده است با همان شرایط 

ایران، دقیقاً همان شرایط عبور به آذربایجان را 
فراهم کند.

 پاشینیان ادامه داد: علاوه‌براین، ما )ارمنستان( 
ساده‌سازی رویه‌ها را غیر محتمل نمی‌دانیم و ما 

این را در منطق دوجانبه‌گرایی درک می‌کنیم.
 نخست‌وزیر ارمنستان خاطرنشان کرد: ما 
صادقانه و شفاف می‌گوییم که آماده ارائه آن راه 
)به جمهوری آذربایجان( هستیم. البته ما مخالف 
عبور آن‌ها از ایران نیستیم. این، موضوع روابط 
ایران و جمهوری آذربایجان است اما ما مجدداً 
تأکید می‌کنیم که ما نیز آماده‌ایم تا با همان شرایط 

راه عبور رافراهم کنیم.
 پاشینیان در پاسخ به پرسشی درباره فضای امنیتی ارمنستان در میان 
همسایگانش، بیان کرد: روابط ارمنستان با همسایگانش، ایران و گرجستان بسیار 

عمیق و مثبت است و در درازمدت امکان درگیری در این زمینه وجود ندارد.

در اقدام جدید وزارت خزانه‌داری آمریکا، اعضای 
سپاه پاسداران و مقام‌های سازمان زندان‌های ایران 

در فهرست تحریم‌های آمریکا قرار گرفته‌اند.
به گزارش ایسنا، وزارت خزانه‌داری آمریکا با 
انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد ۱۲ فرد ایرانی را به بهانه 
آنچه »نقض حقوق‌بشر« نامید، تحت‌تحریم قرار 

داده است.

طبق این بیانیه که روز چهارشنبه منتشر شده 
است، تحریم‌های جدید در هماهنگی با تحریم‌های 
کانادا و استرالیا وضع شده‌اند که در روز‌های گذشته 

از اقدامات جدید خود علیه تهران رونمایی کرده‌اند.
هفت نفر از این افراد با سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی و یک نفر با وزارت اطلاعات و امنیت ایران 

مرتبط هستند.

۹ تالاب مهم در ایران گرمای مرداد امسال را تاب نیاوردند و به طور کامل خشک 
شدند.

به گزارش فارس، گرمای بی‌سابقۀ مردادماه 
امسال سبب شد تا تالاب‌های انزلی، بامدژ، 
هامون، جازموریان، طشک، بختگان، گاوخونی، 
مهارلو، حوض‌سلطان، شیمبار و دریاچه نمک ۹ 
خشک شود. سامانه‌های جهانی هواشناسی هم 
از پاییز خشک در گسترده ایران خبر می‌دهند. 
گزارش سازمان هواشناسی از رکوردشکنی 
دمای هوا در بسیاری از نقاط ایران از جمله 
مناطق، شرق، جنوب شرق و مرکزی ایران طی 

فصل تابستان خبر داد.
تداوم گرما نیز بر اساس آمار مؤسسه اقلیمی کوپرنیک در ایران بی‌سابقه بوده و 
مردادماه ۱۴۰۳ گرم‌ترین مرداد نیم‌قرن اخیر است. پیش‌تر رئیس مدیریت بحران 
هواشناسی احد وظیفه گفته بود که رکورد‌های بی‌سابقه گرما در جهان ثبت 

می‌شود، اما »سرعت گرمایش جهانی در ایران ۲ برابر متوسط دنیا است«.

تالاب‌های انزلی، بامدژ، هامون، جازموریان، طشک، بختگان، گاوخونی، مهارلو، 
حوض‌سلطان، شیمبار و دریاچه نمک ۹ تالابی هستند که در تابستان امسال خشک 
شدند. سامانه‌های جهانی هواشناسی هم از پاییز خشک در گسترده ایران خبر 
می‌دهند. حقابه محیط زیستی منبع جان‌بخشی به تالاب‌های ایران است، اما کمبود 
باران و افزایش استفاده از مایع حیات سبب شده تا 

این حقابه به طرز چشم‌گیری کاهش پیدا کنند.
کارشناس محیط‌زیست ساغر محمدی نسبت 
به عدم رهاسازی حقابه محیط‌زیستی گلایه 
کرده و می‌گوید نباید آبی که سهم تالاب‌هاست به 
مصرف کشاورزی، شرب و صنعت برسد و پایداری 

ایران به مخاطره بیفتد.
اما کارشناس اقلیم احمد طاهری می‌گوید 
که مهم‌ترین دلیل کاهش حقابه محیط‌زیست، 
کاهش نزولات آسمانی و تغییر اقلیم است و این 
پدیده در کنار محیط‌زیست به کاهش حقابه 
کشاورزی، صنعت و شرب هم ختم شد. بازچرخانی آبی و بهینه‌ترین استفاده از 
منابع آبی زیرزمینی و سطحی در کنار افزایش بهره‌وری آب در کشاورزی ۲ راهکار 
پیشنهادی مرکز پژوهش‌ها برای خنثی کردن اثر خشکسالی و حفظ حقابه 

محیط‌زیست در دوران کاهش نزولات جوی است.

هیأت دولت

خبر

خبر
واکنش رئیس‌جمهور به وقایع روز گذشته لبنان؛

 قطع زنجیره ظلم در وحدت و انسجام کشورهای اسلامی است
نخست‌وزیر ارمنستان:

 آماده ارائه مسیر به آذربایجان با شرایط ایران هستیم

آمریکا ۱۲ فرد ایرانی را تحریم کرد

۹  تالاب ایران بیابان شد

 حسین برجی- معاون شهردار و رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی

 آگهی مزایده عمومی)یک نوبته(
   خانه فرهنگ و کتابخانه محمدیه – مرکز آموزش خانه فرهنگ سنجیده

سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری قزوین در نظر دارد، بهره برداری از دو مرکز خود را در قالب قرارداد اجاره، براساس شرایط مندرج در اسناد مزایده و به شرح 
جدول ذیل، به افراد واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می توانند کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل دریافت فایل اسناد، ارائه تصویر پرداخت تضمین شرکت در مزایده، ارسال پیشنهاد 
 قیمت، انصراف از شرکت در مزایده، بازگشایی فایل پاکات، اعلام به برنده، پذیرش برنده بودن، پرداخت تعرفه سامانه، ثبت اطلاعات پرداخت ها در بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

 www.setadiran.ir امکان پذیر می باشد.
شرکت کننده می بایست تا ساعت و تاریخ مشخص شده در اسناد پاکات "الف" و "ب" و پیشنهاد قیمت خود را در سامانه ثبت و بارگذاری و اصل پاکت" الف" را نیز تا مهلت معین شده، به 

دبیرخانه سازمان تحویل نماید.
علاقمندان به شرکت در مزایده می بایست جهت اطلاع از نحوه ثبت  نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( به سایت سامانه www.setadiran.ir بخش ثبت  نام/ پروفایل مزایده گر 

مراجعه و با تلفن 021-41934 داخلی 5 تماس حاصل نمایند.

سپرده شرکت در مزایده مدت واگذاریقیمت پایه)ریال(آدرسنام مرکزردیف
)ریال(

36/000/000یک سال720/000/000خیابان شهدا، کوچه محمدیهخانه فرهنگ و کتابخانه محمدیه1

 خیابان راه آهن روبروی مسجدمرکز آموزش خانه فرهنگ سنجیده2
18/000/000یک سال360/000/000سنجیده

 پرداخت هزینه کارشناسی و آگهی برعهده برندگان مزایده می باشد.
آدرس: قزوین، بلوار شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی، جنب بوستان هشت بهشت، فرهنگسرای بانو حضرت زهرا )س( 

شناسه آگهی: 1791057

همین صفحه

۹  تالاب ایران بیابان شد


